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Κεφάλαιο 1.2 – Στρατηγική του ∆ήµου και Αναπτυξιακές Προτεραιότητες 

 

Κεφάλαιο 1.2.1  – Το Όραµα και οι Αρχές του ∆ήµου  

 

Εκτός από την διακυβέρνηση των τοπικών υποθέσεων και την παροχή δηµόσιων αγαθών και 

υπηρεσιών για την ικανοποίηση αναγκών των κατοίκων και των τοπικών φορέων, κύρια αποστολή 

ενός ∆ήµου αποτελεί η βιώσιµη κοινωνική και οικονοµική ανάπτυξη της περιοχής ευθύνης του.  

  

Το όραµα της ∆ηµοτικής Αρχής του ∆ήµου Εµµ. Παππά είναι η εξασφάλιση µίας προοπτικής 

ανάπτυξης, αξιοποιώντας όλα τα συγκριτικά πλεονεκτήµατα και τις πλουτοπαραγωγικές πηγές του 

∆ήµου. Στόχοι είναι:   

 Η οικιστική ανάπτυξη των χωριών µας µέσα από τον πολεοδοµικό σχεδιασµό και τις 

οικιστικές αναπλάσεις 

 Η συντήρηση, η επέκταση και αντικατάσταση των δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και 

άρδευσης 

 Η αύξηση του πράσινου και η µείωση της ρύπανσης του φυσικού περιβάλλοντος από τα 

διατιθέµενα απορρίµµατα και ταυτόχρονη σωστή λειτουργία της µίας χωµατερής 

 Η αντιπληµµυρική θωράκιση των οικισµών και της ευρύτερης περιοχής µε διευθετήσεις και 

καθαρισµό των χειµάρρων  

 Η ανάδειξη του κοινωνικού προσώπου του ∆ήµου µε πρωτοβουλίες που θα αγκαλιάζουν τις 

ευπαθείς οµάδες και τους ανήµπορους δηµότες.  

 Η δηµιουργία σύγχρονων σχολικών µονάδων µέσα από τις συνενώσεις σχολείων 

πρωτοβάθµιας και δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης 

 Η δηµιουργία νέων αθλητικών υποδοµών και η ποιοτική αναβάθµιση των υφιστάµενων 

 Η δηµιουργία προϋποθέσεων για εναλλακτικό τουρισµό και στήριξη κάθε ιδιωτικής 

πρωτοβουλίας στην δηµιουργία υποδοµών υποδοχής επισκεπτών, καθώς επίσης και η 

στήριξη των Μοναστηριών που υποδέχονται πιστούς 

 Η ανάδειξη και προώθηση του πολιτισµού και της πλούσιας παράδοσής µας 

 Η αξιοποίηση του ορεινού όγκου και των υδάτινων πόρων µε σεβασµό των αρχών της 

αειφόρου ανάπτυξης 

 Η γεωργική ανάπτυξη και στήριξη των αγροτών µε την ανάπτυξη έργων υποδοµής, όπως 

αρδευτικά δίκτυα, αναδασµός, αγροτικοί δρόµοι, κ.λ.π., που θα βοηθήσουν στην κατεύθυνση 

αναδιάρθρωσης των καλλιεργειών στην οποία στοχεύουµε 

 Η ωρίµανση και δηµοπράτηση της µελέτης διαδηµοτική συνεργασίας για την επεξεργασία 

λυµάτων και αξιοποίησης των υδάτινων πόρων 

  

Απαραίτητη προϋπόθεση επίτευξης των ανωτέρω στόχων είναι η βελτίωση της διοικητικής ικανότητας 

του ∆ήµου µέσα από την εσωτερική του ανάπτυξη, όσον αφορά την αποδοτικότητα, την 

αποτελεσµατικότητα και την νοµιµοποίηση της λειτουργίας του.  
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Η χρηστή διακυβέρνηση αποτελεί την βασική αξία της ∆ηµοτικής Αρχής. Βασικές αρχές της είναι:  

• Η διαφάνεια 

• Η ενεργός συµµετοχή των πολιτών 

• Η λογοδοσία των πράξεων της διοίκησης  

• Η ισότιµης µεταχείριση των µερών που απαρτίζουν τον ∆ήµο 

• Η ανταποδοτικότητα των πόρων 

• Η ισότιµη και ισόρροπη ανάπτυξη  

 

Η τροποποίηση του εσωτερικού κανονισµού λειτουργίας του ∆ήµου και η δηµιουργία τεχνικής 

υπηρεσίας, η πιστοποίηση των υπηρεσιών, η ολοκλήρωση της µηχανοργάνωσης και των 

πληροφοριακών συστηµάτων, η βελτίωση των συνθηκών εργασίας, η καταγραφή και αξιοποίηση της 

∆ηµοτικής περιουσίας, είναι ενέργειες που αποτελούν πρώτη προτεραιότητα.  

 

Ο Γενικός στόχος τοπικής ανάπτυξης είναι η οικιστική αναβάθµιση των χωριών του ∆ήµου και η 

ανάπτυξη του τουρισµού.  

 

Άλλωστε, το ανάγλυφο της περιοχής, οι κοντινές αποστάσεις από το αστικό κέντρο του Νοµού σε 

συνδυασµό µε το πολύ καλό κλίµα, αποτελούν το συγκριτικό πλεονέκτηµα που πρέπει να 

αξιοποιηθεί.  

 

 

 


